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On balance, do you think the proposed new EU constitution is a good thing or a bad thing 
for the UK?

I think that the proposed new EU constitution is a good thing 20
I think that the proposed new EU constitution is a BAD thing 54

Don't know 26

Do you think that a new EU constitution will reduce the European Union’s powers over 
member nations or increase them?

Increase powers 54
Reduce powers 12

Stay the same 15
Don’t know 18

Do you want to replace the pound with the euro?
Yes, as soon as possible 10

Yes, when economic conditions are right 18
No, not for the foreseeable future 32

No, it should be resisted as a matter of principle 36
Don't know 3

Would you personally support or oppose a referendum held to decide on whether Britain 
should remain a member of the European Union?

Support 67
Oppose 21

Don’t know 12

If there were a referendum now on whether Britain should stay in or get out of the European 
Union, how would you vote?

Should stay in 39
Should get out 48

Don’t know 13

If there were a referendum on whether Britain should stay in or get out of the European 
Union, and Britain was assured of a free trade agreement with EU member states even if it 
did leave, how would you vote?

Should stay in 34
Should get out 52

Don’t know 14

Does the possible introduction of a new EU constitution make you more likely or less likely 
to vote for Britain to leave the EU?

More likely to vote to leave the EU 36
Less likely to vote to leave the EU 3

No change - would vote to leave in any case 18
No change - would NOT vote to leave in any case 23

Don’t know 20
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How likely are you to vote at the European Elections on June 10th?
Absolutely certain to vote 37

Very likely to vote 21
Will probably vote 18

Will probably not vote 10
Very likely not to vote 6

Absolutely certain not to vote 5
Don’t know 4

How do you intend to vote at the European Elections on June 10th?
Conservative 27

Labour 27
Liberal Democrat 16

UK Independence Party (UKIP) 10
Green Party 3

Scottish Nationalist Party / Plaid Cymru 2
British National Party (BNP) 1

Respect party 0
Other 2

Not going to vote 10

How certain is it that you will vote for this party?
Completely certain 35

Very likely 30
Quite likely but I may change my mind 18

I’m not at all sure 7
Don’t know 10

Which one of the following parties would you be most likely to switch to, IF you were to 
switch?

Conservative 15
Labour 9

Liberal Democrat 26
UK Independence Party (UKIP) 10

Green Party 7
Scottish Nationalist Party / Plaid Cymru 2

British National Party (BNP) 4
Respect party 1

Other 1
Don't know 21

Not going to vote 6

At the European Parliamentary elections the UK Independence Party will be campaigning 
nationwide for Britain to leave the EU and scrap all EU immigration laws. Assuming that the 
UK Independence Party is the only non-racist party proposing this policy, how would you 
vote?

Conservative 21
Labour 24

Liberal Democrat 14
UK Independence Party (UKIP) 25

Green Party 2
Scottish Nationalist Party / Plaid Cymru 3

British National Party (BNP) 2
Respect party 0

Other 2
Not going to vote 8
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On a scale of 1 to 10 (1 being ‘not at all important’ and 10 being ‘extremely important’) how 
important is each of the following to you, regarding our relationship with the European 
Union?
Immigration control

1 2
2 2
3 2
4 2
5 7
6 5
7 7
8 14
9 8

10 47
Don't know 3

The powers of the European Union or “Brussels”
1 4
2 2
3 3
4 3
5 11
6 8
7 9
8 13
9 9

10 31
Don't know 7

Control of the economy
1 3
2 0
3 1
4 2
5 7
6 5
7 7
8 15
9 13

10 42
Don't know 5

Legislation affecting life in Britain
1 3
2 1
3 1
4 1
5 5
6 3
7 7
8 13
9 12

10 48
Don't know 4
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Financial impact of EU membership on Britain
1 2
2 0
3 1
4 2
5 6
6 6
7 9
8 16
9 12

10 40
Don't know 5

Decision on whether or not Britain should keep the pound
1 6
2 2
3 3
4 3
5 7
6 6
7 6
8 9
9 9

10 49
Don't know 2
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